



ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର 'ପରିକ୍ରମା' ଲୋକାର୍ପଣର ନିମନ୍ତେ ଯାତ୍ରା

ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ରରୁ ଅନୁକୂଳ; ଏକାମ୍ରରୁ ଦିଅଁ ବରଣ

ଶଙ୍ଖ ଓ ବେଦଧ୍ୱନିରେ ଶୁଭାରମ୍ଭ

■ ପୁରୀ, ୨୬/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଆଜି ମାତ୍ର ୨୧ ଦିନ ପରେ ବିଶ୍ୱ ବେଦଧ୍ୱନି ବିଶ୍ୱନିଉଜ୍ଜ୍ୱଳ ବିଜେସ୍ଥଳୀର ଭବ୍ୟରୂପା ଜାତୁଆରା ୧୭ ତାରିଖରେ ଲୋକାର୍ପଣ ହେବ ବହୁ ପ୍ରତୀକ୍ଷିତ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ। ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ଏବଂ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରକୁ ନେଇ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଦେଖିଥିବା ସ୍ୱପ୍ନ ସାକାର ହେବ। ଲୋକାର୍ପଣ ଉତ୍ସବକୁ ସ୍ୱରାଜ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ଚାଲିଛି ଭବ୍ୟ ଆୟୋଜନ। ଏହି ଧାର୍ମିକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଯୋଗଦେବା ପାଇଁ ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ଦେବାଦେବୀ ପୀଠ, ଦ୍ୱାଦଶ ଜ୍ୟୋତିର୍ଲିଙ୍ଗ, ଚାରିଧାମର ପୀଠାଧ୍ୟକ୍ଷ, ଧର୍ମଗୁରୁ ମଙ୍ଗଳାକାର ପରିତ୍ର ମାର୍ଗଶୀର ପୂର୍ଣ୍ଣିମାଦେବୀ ଏବଂ ରାଜ୍ୟର ପ୍ରମୁଖ ଦେବପୀଠକୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ ଲାଗି ଯାତ୍ରା କରିଛନ୍ତି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିଚାଳନା କମିଟିର ପ୍ରତିନିଧି ଓ ବରିଷ୍ଠ ସେବାୟତଗଣ। ପ୍ରଥମେ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯିବା ପରେ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପୀଠର ଶଙ୍କରାଚାର୍ଯ୍ୟ ସ୍ୱାମୀ ନିଶ୍ଚଳାନନ୍ଦ ସରସ୍ୱତୀଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ଶଙ୍ଖ ଓ ବେଦଧ୍ୱନିରେ ଶୁଭାରମ୍ଭ ଉତ୍ସବକୁ ସ୍ୱରାଜ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ଚାଲିଛି ଭବ୍ୟ ଆୟୋଜନ। ଏହି ଧାର୍ମିକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଯୋଗଦେବା ପାଇଁ ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ଦେବାଦେବୀ ପୀଠ, ଦ୍ୱାଦଶ ଜ୍ୟୋତିର୍ଲିଙ୍ଗ, ଚାରିଧାମର ପୀଠାଧ୍ୟକ୍ଷ, ଧର୍ମଗୁରୁ ମଙ୍ଗଳାକାର ପରିତ୍ର ମାର୍ଗଶୀର ପୂର୍ଣ୍ଣିମାଦେବୀ ଏବଂ ରାଜ୍ୟର ପ୍ରମୁଖ ଦେବପୀଠକୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ ଲାଗି ଯାତ୍ରା କରିଛନ୍ତି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିଚାଳନା କମିଟିର ପ୍ରତିନିଧି ଓ ବରିଷ୍ଠ ସେବାୟତଗଣ। ପ୍ରଥମେ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯିବା ପରେ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ପୀଠର ଶଙ୍କରାଚାର୍ଯ୍ୟ ସ୍ୱାମୀ ନିଶ୍ଚଳାନନ୍ଦ ସରସ୍ୱତୀଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଲୋକାର୍ପଣ ଉତ୍ସବକୁ ଅଧିକ ବ୍ୟାପକ ଓ ଆକର୍ଷଣୀୟ କରିବା ସହ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଭାବନା ଓ ପରିବେଶର ସମ୍ମିଶ୍ରଣରେ ଭବ୍ୟ ଆୟୋଜନ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଲୋକାର୍ପଣ ଉତ୍ସବକୁ ଅଧିକ ବ୍ୟାପକ ଓ ଆକର୍ଷଣୀୟ କରିବା ସହ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଭାବନା ଓ ପରିବେଶର ସମ୍ମିଶ୍ରଣରେ ଭବ୍ୟ ଆୟୋଜନ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି

ପାରମ୍ପରିକ ରୀତିନୀତିରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ



■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଲୋକାର୍ପଣ ଉତ୍ସବକୁ ଅଧିକ ବ୍ୟାପକ ଓ ଆକର୍ଷଣୀୟ କରିବା ସହ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଭାବନା ଓ ପରିବେଶର ସମ୍ମିଶ୍ରଣରେ ଭବ୍ୟ ଆୟୋଜନ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି

ନବୀନ ନିବାସରେ ନିମନ୍ତ୍ରଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କଲେ ସେବାୟତ, ପରିଚାଳନା କମିଟି ସଦସ୍ୟ ନିମନ୍ତ୍ରଣ ରକ୍ଷା କରି ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଗୁଆ ଓ ଚାଉଳ ଦେଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଆପଣ ଇତିହାସ ରଚିଛନ୍ତି, ଯୁଗ ଯୁଗ ଧରି ଆପଣଙ୍କ ନାଁ ରହିବ: ସେବାୟତଗଣ ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ପୁରୀବାସୀ ଓ ସେବାୟତମାନଙ୍କ ତ୍ୟାଗ ଅନୁକମାୟ '୫-ଟି' ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ଆଜି ବହିଷ୍କୃତ ସମ୍ପତ୍ତି ଠୁଳ ଅଭିଯୋଗରେ ଲଢ଼େଇ ସିଦ୍ଧିଏମ୍ ସରୋଜକାନ୍ତ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ଘରେ ଭିଜିଲାନ୍ତୁ ଚଢ଼ଉ କରିଛି। ଆଜି ଭୋରରୁ ଭିଜିଲାନ୍ତୁର ୭ଟି ଟିମ୍ ସରୋଜକଙ୍କ ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ଘର ସମେତ ୭ଟି ସ୍ଥାନରେ ଏକକାଳୀନ ଚଢ଼ଉ କରିଥିଲା। ଯାଅ ବେଳେ ଭିଜିଲାନ୍ତୁ ଅଧିକାରୀମାନେ ସରୋଜକାନ୍ତ ଏବଂ ତାଙ୍କ ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କ ନାମରେ କୋଟିକୋଟି ଟଙ୍କାର ସମ୍ପତ୍ତି ଠାବ କରିଛନ୍ତି। ଠାବ

ନିବାସ ପହଞ୍ଚି ପାରମ୍ପରିକ ରୀତିନୀତିରେ ଏକ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ପରିବେଶ ମଧ୍ୟରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ସମୟରେ 'କଥା ଜଗନ୍ନାଥ' ଧ୍ୱନିରେ ପୁରୀ ନବୀନ ନିବାସ ପ୍ରକଳ୍ପ ହୋଇ ଉଠିଥିଲା। ନିମନ୍ତ୍ରଣ ନିମନ୍ତେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ସେବାୟତମାନଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଇବା ସହ ପ୍ରତିବଦ୍ଧରେ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କୁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଗୁଆ ଓ ଚାଉଳ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଆପଣମାନଙ୍କ, ସେବାୟତ

ଆରବିଆଇ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଉଡ଼ାଇଦେବାକୁ ଧମକ

ଆରବିଆଇ ଗଭର୍ଣ୍ଣର, ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଇଚ୍ଛା ଦାବିକଲେ ଦୁର୍ଭିତ୍ତ

■ ମୁମ୍ବାଇ, ୨୬/୧୨ (ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍): ଭାରତୀୟ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ (ଆରବିଆଇ)ର ମୁମ୍ବାଇ ସ୍ଥିତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ଧମକ ଦିଆଯାଇଛି। ଏ ନେଇ ଭାରତୀୟ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କକୁ ଏକ ଧମକ ପୂର୍ଣ୍ଣ ମେଲ୍ ଆସିଛି। ଯେଉଁଥିରେ ଆରବିଆଇ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମେତ ମୁମ୍ବାଇର ୧୧ ସ୍ଥାନକୁ ବୋମା ପକାଇ ଉଡ଼ାଇ ଦେବାକୁ ଧମକ ଦିଆଯାଇଛି। ଏହି ମେଲ୍ରେ ଆରବିଆଇ ବ୍ୟାଙ୍କ ଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ଗଭର୍ଣ୍ଣର ଶକ୍ତିକାନ୍ତ ଦାସ ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ର ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ନିର୍ମଳା ସୀତାରାମଶଙ୍କ ଇଚ୍ଛା ମଧ୍ୟ ଦାବି କରାଯାଇଛି।



ଭିଜିଲାନ୍ତୁ ଜାଲରେ ଲଢ଼େଇ ସିଦ୍ଧିଏମ୍

ଲୋକକଥା

ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସରେ 'ନବୀନ' ସଙ୍କଳ୍ପ

ଆଜିଠୁ ଖୋଲିବ ଶିମିଳିପାଳ



■ ବାରିପଦା, ୨୬/୧୨ (ସମ୍ପାଦକ): ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ପାଇଁ ଖୁବ୍ ଖବର। ଦୀର୍ଘ ଏକ ମାସ ପରେ ଆସନ୍ତାକାଲି (ରୁଧିରାଳୟ)ଠାରୁ ଶିମିଳିପାଳ ଅଭୟାରଣ୍ୟ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ନିମନ୍ତେ ଖୋଲିବ। ଅଭୟାରଣ୍ୟ ପାଦଦେଶରେ ଥିବା ୩ଟି ପଞ୍ଚାୟତର ବାସିନ୍ଦା ଗତ ୨୬ ତାରିଖରୁ ୫ ଦିନ ଦାବି ନେଇ ଆସ୍ଥାଳନ ଚଳାଇଥିବାରୁ ଅଭୟାରଣ୍ୟ ବନ୍ଦ ଥିଲା। ତେବେ ପଞ୍ଚାୟତରାସଂଘ ଦାବି ସମାଧାନ ହୋଇଥିବାରୁ ଅଭୟାରଣ୍ୟ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଏପରି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଶିମିଳିପାଳ

ଅମ୍ମାନ

(ଆନିମିଆ ମୁକ୍ତ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଅଭିଯାନ)

ସୁସ୍ୱ ଓଡ଼ିଶା, ସୁସ୍ୱ ଓଡ଼ିଶା

‘ଅମ୍ମାନ’ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନ୍ତର୍ଗତ ନିମ୍ନ ଲିଖିତ ବୟସ ବର୍ଗର ଉପଭୋକ୍ତା ମାନଙ୍କର ରକ୍ତହୀନତାର ପରୀକ୍ଷା, ଚିକିତ୍ସା ଓ ପରୀକ୍ଷା ସେବା ମାଗଣାରେ ଉପଲବ୍ଧ।

- ୬-୫୯ ମାସର ପିଲାମାନଙ୍କର ଅଙ୍ଗନୂତ୍ୱାଦି କେନ୍ଦ୍ରରେ
- ୫-୯ ବର୍ଷର ପିଲାଙ୍କର ସରକାରୀ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ
- ୧୦-୧୯ ବର୍ଷର ପିଲାଙ୍କର ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ
- ପ୍ରଜନନକ୍ଷମ ମହିଳା (୨୦-୨୫ ବର୍ଷ), ଗର୍ଭବତୀ ମହିଳା ଓ ପ୍ରସୂତୀ ମହିଳାଙ୍କର ମମତା ଦିବସରେ (ଗ୍ରାମ ଓ ସହରାଞ୍ଚଳ ଉଭୟ)

ରକ୍ତହୀନତା ଯୋଗୁଁ ଶାରୀରିକ, ମାନସିକ ଓ ବୌଦ୍ଧିକ ବିକାଶରେ ବାଧା, ଅକ୍ୱାପଣ, ରୋଗ ପ୍ରତିରୋଧକ ଶକ୍ତି ହ୍ରାସ ଓ ଗର୍ଭ ସମୟରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ଜଟିଳତା ଦେଖା ଦେଇଥାଏ।

ସମସ୍ତ ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ ସେମାନେ ରକ୍ତହୀନତାର ସ୍ଥିତି ଜାଣିବା ପାଇଁ ରକ୍ତ ପରୀକ୍ଷା କରି ନିଜର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଚିକିତ୍ସା କରାଇ ନିଅନ୍ତୁ।

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା

ମାଓବାଦୀଙ୍କ ପାଇଁ ଅସ୍ତ୍ରଶସ୍ତ୍ର ଲୁଚାଇବାର ଅଭିନବ ଉପାୟ

ପାହାଡ଼ ଗୁମ୍ଫା, ମାଟିକୁ ଖୋଳି ପୋଡ଼ୁଛନ୍ତି ବିସ୍ଫୋରକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର: ମାଲକାନଗିରି ପୁଲିସ୍ ମାଟି ଚଳୁ ବିପ୍ଳବ ମାଓ ସାମଗ୍ରୀ ଜବତ କରିଛନ୍ତି।

ବର୍ଷା ଦିନ ପାଣି ନଷ୍ଟ ହେବାର ଭୟ ନାହିଁ ତେଣୁ ଏଭଳି ଉପାୟ ଯେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସହଜ ହୋଇଥିବାରୁ ସେମାନେ ମାଟିତଳେ ଲୁଚାଇ ରଖୁଥିଲେ।

ଜବତ କରାଯାଇଛି। ୨୦୨୦ରେ ୬୦ଟି ବସ୍ତୁକ ଜବତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୬୩ଟି ଆଇଲଟି ଜବତ କରାଯାଇଛି। ୨୦୨୧ରେ ୩୦ଟି ବସ୍ତୁକ ଜବତ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ୪୮ଟି ଆଇଲଟି ଜବତ ହୋଇଛି।

- ବର୍ଷା ପାଣିରେ ନଷ୍ଟ ନହେବା ପାଇଁ ଭୂମିରେ ଭର୍ତ୍ତି କରୁଛନ୍ତି
ଚିହ୍ନଟ ପାଇଁ ନିକଟ ଗଳ୍ପ ରଖୁଛନ୍ତି ସକେତ
ଆବଶ୍ୟକ ପଡ଼ିଲେ ବାହାର କରି କରୁଛନ୍ତି ବ୍ୟବହାର
୮ ବର୍ଷରେ ଜବତ ହେଲାଣି ୨୮୩ଟି ଅସ୍ତ୍ରଶସ୍ତ୍ର

ଯଦାନ ମାଓ ବନ୍ଦନ ଅପରେସନରେ ଯାଇଥିବା ବେଳେ ମାଟିତଳେ ମିଳିଛି ମାଓ ସାମଗ୍ରୀ। ତେଣୁ ପୂର୍ବରୁ ମଧ୍ୟ ମାଓବାଦୀମାନେ ଏଭଳି ମାଟି ତଳେ ଅସ୍ତ୍ରଶସ୍ତ୍ର ଲୁଚାଇ ରଖୁଥିବା ବେଳେ ପୁଲିସ୍ ଜବତ କରିଛି।

ଠିକ୍ କରନ୍ତି। ଉକ୍ତ ଗଳ୍ପ ମୂଳରେ ମାଟି ଖୋଳି ଯୋଡ଼ି। ଯାହାପଲରେ ସେମାନେ ସହଜରେ ଖୋଳି ପାଆନ୍ତି। ଏହିଭଳି ୮ ବର୍ଷରେ ୨୮୩ଟି ବସ୍ତୁକ ମାଟି ତଳୁ ଜବତ କରାଗଲାଣି। ଗତ ୮ ବର୍ଷରେ ୨୮୩ଟି ବସ୍ତୁକ ଏବଂ ୩୬୪ଟି ଆଇଲଟି ଜବତ କରାଯାଇଛି। ୨୦୧୬ରେ ୬୬ଟି ବସ୍ତୁକ ଜବତ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ୪୯ଟି ଆଇଲଟି ଜବତ କରାଯାଇଛି।



ଆଇଲଟି ଜବତ କରାଯାଇଛି। ୨୦୨୧ ଡିସେମ୍ବର ୩୧ରେ ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ଲିଙ୍ଗପୋଡ଼ ଅଞ୍ଚଳରେ ଏଭଳି ମାଟି ତଳେ ମାଓବାଦୀମାନେ ଅସ୍ତ୍ରଶସ୍ତ୍ର ଲୁଚାଇଥିବା ବେଳେ ପୁଲିସ୍ ଜବତ କରିଥିଲା। ସେହିପରି ୨୦୧୯ ରେ ଏକାଧିକ ବିସ୍ଫୋରକ ମାଟିତଳୁ ଜବତ କରାଯାଇଥିଲା।

ବାଘ ଗଣନାରେ କଣ୍ଠା ସାଜିଛନ୍ତି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର: ବାଘ ଗଣନାରେ କଣ୍ଠା ସାଜିଛନ୍ତି ମାଓବାଦୀ। ଘଷ ଜଙ୍ଗଲରେ ମାଓବାଦୀଙ୍କ ଗତିବିଧି ଯୋଗୁଁ ବାଘ ଗଣନା ପ୍ରଭାବିତ ହେବାର ଆଶଙ୍କା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି।

ମାଓବାଦୀଙ୍କ ଗତିବିଧି ପାଇଁ ବାଘ ଗଣନା ପ୍ରଭାବିତ ହେଉଥିବା ନେଇ ପିପିସିଏସ୍ (ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ) ସୁଶାନ୍ତ ନନ୍ଦ ମଧ୍ୟ ସ୍ୱୀକାର କରିଛନ୍ତି।

ଏହା ପରିସ୍ଥିତିକୁ ଅଧିକ ଜଟିଳ କରିଦେଇଛି। ବାର୍ଦ୍ଧି ଦିନ ହେବ ମାଓବାଦୀମାନେ ଓଡ଼ିଶା ସାମଗ୍ରୀ ଜଙ୍ଗଲରେ ରହି ଆସୁଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ମାଓବାଦୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଅପରେସନକୁ ଜୋରଦାର କରାଯିବ। ସହ ମାଓ ବନ୍ଦନ ପାଇଁ ଡ୍ରୋନ୍ ନିୟୋଜିତ କରାଯାଇଛି।

- ନେଇଯାଉଛନ୍ତି ଟ୍ରାପ୍-କ୍ୟାମେରା
ବିସ୍ଫୋରଣ ଭୟରେ ଜଙ୍ଗଲ ଯିବାକୁ ଡରୁଛନ୍ତି ବନ କର୍ମଚାରୀ
ସାମାନ୍ତରାଣୀ ଜଙ୍ଗଲରେ ଚାଲିଛି ଜୋରଦାର କମ୍ପେନ୍ ଅପରେସନ୍

ସେଥିପାଇଁ ୨ ଟି କ୍ୟାମେରା ମିଳୁଛି। ସମ୍ଭବତଃ ଏହି କ୍ୟାମେରାଗୁଡ଼ିକୁ ମାଓବାଦୀମାନେ ନେଇଯାଉଛନ୍ତି ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ସୁନାବେଡ଼ାରେ ପ୍ରାୟ ୩୦ଜଣ ବନ କର୍ମଚାରୀ ଏବଂ କିଛି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସ୍ୱାତ୍ ବାଘ ଗଣନା ପ୍ରକ୍ରିୟାରେ ନିୟୋଜିତ ରହିଛନ୍ତି।

ସୁତନା ଆଉଁଳି ରାଜ୍ୟରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ନିକଟ ଭାବେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବାଘ ଗଣନା କରି ରଖୁଛନ୍ତି। ଏହି ଗଣନା ଯୋଗୁଁ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ଜଙ୍ଗଲରେ ଟ୍ରାପ୍ କ୍ୟାମେରା ଲଗାଯାଇଛି। ବାଘଙ୍କ ପାଦ ଚିହ୍ନ ସଂଗ୍ରହ ପାଇଁ ଗଣନାକାରୀମାନେ ଜଙ୍ଗଲକୁ ପ୍ରବେଶ କରୁଛନ୍ତି।

ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଭିଏଲ୍‌ଡବ୍ଲ୍ୟୁ ୨ ବର୍ଷ ଜେଲ୍

କଟକ, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର: ଲାଞ୍ଚ ନେବା ମାମଲାରେ ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା ପୁଲିସ୍ ବ୍ଲକ୍ କଳ୍ପାପାଳ ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତର ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଭିଏଲ୍‌ଡବ୍ଲ୍ୟୁ ଅଶୋକ କୁମାର ନାୟକ ମଙ୍ଗଳବାର ଭିଜିଲାନ୍ସ ଅଫାଇଟ ଦ୍ୱାରା ଦୋଷୀ ସାବ୍ୟସ୍ତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ନାବାଳିକା ଦୁଷ୍ପର୍ଣ୍ଣକାରୀକୁ ୨୦ବର୍ଷ ଜେଲ୍

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର: ବାଲେଶ୍ୱର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପଞ୍ଚାୟତ କୋର୍ଟ ବିଚାରପତି ରଞ୍ଜନ କୁମାର ସୁତର ମଙ୍ଗଳବାର ଏକ ନାବାଳିକା ଦୁଷ୍ପର୍ଣ୍ଣ ମାମଲାରେ ଶୁଣାଣି କରି ଭୃତସିପୁଲି ଗ୍ରାମର ପତେରାମ ସିଂହଙ୍କୁ ଦୋଷୀ ସାବ୍ୟସ୍ତ କରିବା ସହ ୨୦ବର୍ଷ ଜେଲ୍ ଓ ୫ହଜାର ଟଙ୍କା ଜରିମାନାରେ ଦଣ୍ଡିତ କରିଛନ୍ତି।

ବୃଦ୍ଧଙ୍କୁ ଟାଙ୍ଗିଆରେ ହାଣି ହତ୍ୟା ମାମଲା ଦୋଷୀକୁ ଆଜୀବନ ଜେଲ୍

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର: ଛଅ ବର୍ଷ ପୂର୍ବେ ଧରୁଆଡିହି ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ତଳସରା କଲୋନୀପଡ଼ାରେ ବୃଦ୍ଧଙ୍କୁ ଟାଙ୍ଗିଆରେ ହାଣି ହତ୍ୟା ମାମଲାର ରୂଡ଼ାନ୍ତ ରାୟ ମଙ୍ଗଳବାର ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଦୌରାଜଳ୍ ଶୁଭେଦର୍ଶୀ ପଟ୍ଟନାୟକ ମାମଲାର ଶୁଣାଣି କରି ଅଭିଯୁକ୍ତ ରଞ୍ଜନ କାଲୋ (୪୨) କୁ ଦୋଷୀ ସାବ୍ୟସ୍ତ କରିଛନ୍ତି।

ହତ୍ୟାକାରୀକୁ ଆଜୀବନ କାରାଦଣ୍ଡ

ବାରିପଦା, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର: ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ଦୌରାଜଳ୍ (୧) କୋର୍ଟରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଏକ ହତ୍ୟା ମାମଲାର ରାୟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ବିଚାରପତି ସତ୍ୟନାରାୟଣ ପାତ୍ର ମାମଲାର ବିଚାର ପୂର୍ବକ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଶ୍ୟାମସୁନ୍ଦର ବାରିକ (୨୬) କୁ ଦୋଷୀ ସାବ୍ୟସ୍ତ କରିବା ସହ ଆଜୀବନ ଜେଲ୍ ଓ ୫୨ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜରିମାନାରେ ଦଣ୍ଡିତ କରିଛନ୍ତି।

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ପୋଷାକ ରସାୟନାକାରୀ ସମୂହ ପ୍ରତିନିଧି

ଖୋର୍ଦ୍ଧାରେ ୧୦୦ ଏକର ଜମିରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହେବ ପୋଷାକ ଡିଆରି କାରଖାନା



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର: ଓଡ଼ିଶାକୁ ଶିଳ୍ପ ସମୂହ ରାଜ୍ୟ ଭାବେ ଗଢ଼ି ଡେଇଁବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବ୍ୟାପକ ପଦକ୍ଷେପ ନେଉଛନ୍ତି। ଶିଳ୍ପ ଅନୁକୂଳ ନୀତି ସହ ବିଜ୍ଞାନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଏବଂ ଆକର୍ଷଣୀୟ ରିଆର୍ଟି ଏକ୍ସପ୍ରେସରେ ବେଶ୍ ସହାୟକ ହୋଇପାରୁଛି।

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ନିକଟବର୍ତ୍ତୀ ଅଞ୍ଚଳରେ ୧୦୦ ଏକର ପରିମିତ ଅଞ୍ଚଳରେ ନିଜର ପୋଷାକ ଉତ୍ପାଦନ କାରଖାନା ସ୍ଥାପନ କରିବ। ଏହାଦ୍ୱାରା ରାଜ୍ୟର ଭବନ ଏବଂ ପୋଷାକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବ୍ୟାପକ ଭାବେ ପୁଞ୍ଜି ଆସିବ ଏବଂ ପ୍ରାୟ ୧୦ ହଜାର ନିଯୁକ୍ତି ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି ହେବ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ଆଲୋଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ପ୍ରତ୍ୟେକ କମ୍ପାନୀକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ପ୍ରାୟ ୧୦ ଏକର କୋଷାୟ ଜମି ଯୋଗାଇ ଦେବାକୁ ଥିବା ବେଳେ ସେଠାରେ ସେମାନେ ନିଜର କାରଖାନା ସ୍ଥାପନ କରିବେ। ଇଡ଼ିକୋ ଏଥିପାଇଁ ଉକ୍ତ କମ୍ପାନୀମାନଙ୍କୁ ୪ ଆକିଆ ରାସ୍ତା, ପାଣି, ବିଜୁଳି ସହ ଅନ୍ୟ ସୁବିଧା ସୁଯୋଗ ଯୋଗାଇ ଦେବ।

ଆସିବ ବଡ଼ ପୁଞ୍ଜିନିବେଶ, ୧୦ ହଜାର ନିଯୁକ୍ତି ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି

ମାତୃହତ୍ତାକୁ ଆଜୀବନ ଜେଲ୍

ବାରିପଦା, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର: ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ଓ ଦୌରାଜଳ୍ କୋର୍ଟରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଏକ ମାତୃହତ୍ୟା ମାମଲାର ରାୟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ବିଚାରପତି ଅରବିନ୍ଦ ପଟ୍ଟନାୟକ ମାମଲାର ବିଚାର କରି ଅଭିଯୁକ୍ତ ପୁଅକୁ ଦୋଷୀ ସାବ୍ୟସ୍ତ କରି ଆଜୀବନ ଜେଲ୍ ଓ ୫ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜରିମାନାରେ ଦଣ୍ଡିତ କରିଛନ୍ତି।

ଚେନ୍ନାଇରେ ଶାଶୁଙ୍କୁ ହତ୍ୟା

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର: ଏକ ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ବାର୍ଦ୍ଧି ୨୮ ବର୍ଷ ହେଲା ପରେ ଥିବା ଅଭିଯୁକ୍ତ ଚେନ୍ନାଇ ପୁଲିସ୍ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଗୋଷାଣୀ ନୂଆଗାଁ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳକୁ ଚଳାନ୍ତ କରିଛି। ସେ ହେଲା, ହରିହର ପାଟ୍ଟନାୟକ। ଗୋଷାଣୀ ନୂଆଗାଁ ପୁଲିସ୍‌ର ସହଯୋଗରେ ଚେନ୍ନାଇ ପୁଲିସ୍ ହରିହରକୁ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଞ୍ଚଳରେ ଚାଲି ନିକଟ ଏକ ଆପାର୍ଟମେଣ୍ଟ ନିକଟରୁ ଗିରଫ କରିଛି।

୨୮ ବର୍ଷ ପରେ ବ୍ରହ୍ମପୁରରୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ବାଇଁ ଗିରଫ

ମଧ୍ୟ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ଗୁରୁତର ରମାକର ୧୯୯୫ ମସିହା ଅଗଷ୍ଟ ୯ତାରିଖରେ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା। ଘଟଣା ପରଠାରୁ ହରିହର ଚେନ୍ନାଇରେ ରହିଥିଲେ। ଘଟଣାକୁ ନେଇ ଚେନ୍ନାଇର ଆଦାମ୍ ବକମ୍ ଆନାରେ ଏକ ହତ୍ୟା ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଥିଲା।

୨୮ ବର୍ଷ ପରେ ବ୍ରହ୍ମପୁରରୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ବାଇଁ ଗିରଫ ହେବାରୁ ଚେନ୍ନାଇରୁ ଚଳାନ୍ତ କରିଥିଲେ। ଘଟଣାକୁ ନେଇ ଚେନ୍ନାଇରୁ ଆଦାମ୍ ବକମ୍ ଆନାରେ ଏକ ହତ୍ୟା ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଥିଲା।

୬ ଦିନର ଅପରେସନ୍ ପରେ ପୁଲିସ୍‌କୁ ମିଳିଲା ସଫଳତା

ଗୋଷାଣୀ ନୂଆଗାଁ ଥାନାର ସହାୟତା ନେଇଥିଲା। ସାମାନ୍ତରାଣୀ ଜଙ୍ଗଲରେ ରହି ଆସୁଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ମାଓବାଦୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଅପରେସନକୁ ଜୋରଦାର କରାଯିବ। ସହ ମାଓ ବନ୍ଦନ ପାଇଁ ଡ୍ରୋନ୍ ନିୟୋଜିତ କରାଯାଇଛି।

ବିଜୁ ଜନତା ଦଳର ୨୭ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ



ବିଜୁଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ତଳେ



ବିଜୁଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି



କଟକର ଆନନ୍ଦ ଭବନରୁ ଶୁଭାରମ୍ଭ



କଟକରୁ ସାଇକଲ ରାଲି



ଶର୍ମା ଭବନରେ ଦଳୀୟ ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ



ଶର୍ମା ଭବନରେ ରକ୍ତଦାନ



ଶର୍ମା ଭବନରେ ସେବା ପାଇଁ ଶପଥ ପାଠ



ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ସାଇକଲ ରାଲି



ଶର୍ମା ଭବନରେ ସେବା ପାଇଁ ଶପଥ ପାଠ



ଚିଲିକାରେ ସେବା ପାଇଁ ଶପଥ ପାଠ

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପର ଲୋକାର୍ପଣ ପାଇଁ 'ନିମନ୍ତ୍ରଣ' ଲଗ୍

ନୀଳଗିରି ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିର ଓ ଚନ୍ଦନେଶ୍ୱର ମହାଦେବ ମନ୍ଦିରକୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ



ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର (ସମ୍ପାଦକ):

ବାଲେଶ୍ୱର ୨୬ ତାରିଖରେ ଶ୍ରୀ ମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପର ଲୋକାର୍ପଣ ପାଇଁ 'ନିମନ୍ତ୍ରଣ' ଲଗ୍ ଆଜି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ବିଭିନ୍ନ ଜିଲ୍ଲା ପାଇଁ ୩୦ଟି ଟିମ୍ରେ ୧୨୪ଜଣ ସେବାୟତ ସାମିଲ ରହିଛନ୍ତି। ତେବେ ଏହି ନିମନ୍ତ୍ରଣ ପତ୍ର ଧରି ଆଜି ବାଲେଶ୍ୱରକୁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ୩ ଜଣିଆ ସେବାୟତ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ମୁଖ୍ୟ ଶିଳ୍ପୀ ସମ୍ମାନ କୁମାର ଦତ୍ତମହାପାତ୍ରଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ମୁଖ୍ୟ ଶିଳ୍ପୀର କୁମୁଦିନୀ ମହାପାତ୍ର ଏବଂ ବନ୍ଦେଶ୍ୟା ସେବାୟତ ଗଦାଧର ଆପଟ ପଞ୍ଚସିଦ୍ଧି। ଏହା ସହ ସେମାନେ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲାର ନୀଳଗିରି ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିର ଏବଂ ଚନ୍ଦନେଶ୍ୱର ମହାଦେବ ମନ୍ଦିରର ମୁଖ୍ୟ

ପୂଜକଙ୍କୁ ଏହି ନିମନ୍ତ୍ରଣ ପତ୍ର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। ସୂଚନା ଅନୁସାରେ, କାରୁଆରା ୧୭ତାରିଖରେ ଶ୍ରୀ ମନ୍ଦିର ପ୍ରକଳ୍ପର ଲୋକାର୍ପଣ ହେବ। ଆଜି ଏହା ଓଡ଼ିଶା ସହ ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ଓ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଭିତରାଞ୍ଚଳରେ ଯୋଡି ହେବ ସର୍ବମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ। ଏହି ଭବ୍ୟ ଆୟୋଜନ ପାଇଁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ବ୍ୟାପକ ଆୟୋଜନ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏଥିପାଇଁ ୩୦ଟି ଟିମ୍ରେ ୧୨୪ଜଣ ସେବାୟତ ନିଯୋଜିତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ସେମାନେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଜିଲ୍ଲାକୁ ଯାଇ ମନ୍ଦିର ଗୁଡିକରେ ନିମନ୍ତ୍ରଣ ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିବେ। ଏହି କ୍ରମରେ ଆଜି ସଞ୍ଜରେ ବାଲେଶ୍ୱର ଠାରେ ପହଞ୍ଚିଥିବା ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସେବାୟତମାନେ ପ୍ରଥମେ ତାଙ୍କୁ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ସିପୁଲିଆ ଠାରେ ସାଗତ କରାଯିବା ପରେ ସଞ୍ଜରେ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ

● ବାଲେଶ୍ୱରରେ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ୩ ଜଣିଆ ସେବାୟତ

ଭବ୍ୟ ସାଗତ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା କରାଯାଇଛି। ସଞ୍ଜ ୬ଟା ପାଖାପାଖି ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ତାଙ୍କୁ ସାଗତ କରାଯିବା ସହ ଭଜନ ସଂକୀର୍ତ୍ତନରେ ପାଞ୍ଚୋଟି ନିଆଯାଇଥିଲା। ଏହି ଅବସରରେ ସେବାୟତ ଦଳର ମୁଖ୍ୟ ଶିଳ୍ପୀ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ମହାପାତ୍ର କହିଛନ୍ତି ଯେ, ବିଶ୍ୱର ମାଲିକ ମନ୍ଦିର ଗୁଡିକରେ ନିମନ୍ତ୍ରଣ ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିବେ। ଏହି କ୍ରମରେ ଆଜି ସଞ୍ଜରେ ବାଲେଶ୍ୱର ଠାରେ ପହଞ୍ଚିଥିବା ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସେବାୟତମାନେ ପ୍ରଥମେ ତାଙ୍କୁ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ସିପୁଲିଆ ଠାରେ ସାଗତ କରାଯିବା ପରେ ସଞ୍ଜରେ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ

ଏଣୁ ଆମେ ଆଜି ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଗସ୍ତରେ ଆସିଛୁ। ପ୍ରଶାସନ ସହାୟତାରେ ଜିଲ୍ଲାର ହୁଇଟି ମନ୍ଦିରରେ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରିବୁ। ନିମନ୍ତ୍ରଣ ପାଇଁ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କର ପୂଜା, ତୁଳସୀ, ଚନ୍ଦନ, ନିମନ୍ତ୍ରଣ କାର୍ତ୍ତ ସହିତ ଅଙ୍ଗଲଗାରି କନିଷ୍ଠ ନେଇ ଆସିଛନ୍ତି ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ଏହାଛଡା ଉକ୍ତ ଦିନ ସମସ୍ତେ ଘର ଆଗରେ ପୂର୍ଣ୍ଣ କଳସ ବସାଇବା ସହ ଆମିଷ ନ ଖାଇବାକୁ ନିବେଦନ ମଧ୍ୟ କରିଛନ୍ତି। ବିଶେଷ କରି ନୀଳଗିରି ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିର ଏବଂ ଚନ୍ଦନେଶ୍ୱର ମହାଦେବଙ୍କ ମନ୍ଦିର ହେଉଛନ୍ତି ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥ। ତାରିଖାମଳ ମାଲିକ ହେଉଛନ୍ତି ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥ। ଏଣୁ ବାଲେଶ୍ୱରରେ ୧୭ ତାରିଖରେ ପ୍ରକଳ୍ପର ଲୋକାର୍ପଣ ହେବ ସେଥିପାଇଁ ସାରା ଓଡ଼ିଶା ଓ ଭାରତ ବର୍ଷରେ ଯେଉଁ ବଡ ବଡ ମନ୍ଦିରମାନ ରହିଛି ସେହି ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯିବ।

ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ସେହିପରି ଚନ୍ଦନେଶ୍ୱର ମହାଦେବଙ୍କ ମନ୍ଦିରର ବୁଦ୍ଧଦେବ ପଣ୍ଡା, ଗୌତମଲାଲ ପଣ୍ଡା ଏବଂ ଅଶୋକ ପଣ୍ଡାଙ୍କୁ ଏହି ନିମନ୍ତ୍ରଣ ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଦତ୍ତାତ୍ରେୟ ଭାଣ୍ଡାସାହେବ ସିଦ୍ଧେ ପୁରୀ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନକୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସଦର ବିଧାୟକ ସ୍ୱରୂପ କୁମାର ଦାସ, ଜିଲ୍ଲାପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ନାରାୟଣ ପ୍ରଧାନ, ପୌରାଧ୍ୟକ୍ଷ ସବିତା ସାହୁ, ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ସ୍ୱଧାକର ନାୟକ, ଜିଲ୍ଲା ସମ୍ବୃଦ୍ଧି ଅଧିକାରୀ ମନସିଂହା ରାଉତ, ଜିଲ୍ଲା ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ଅଧିକାରୀ ଉଦାସୀ ଶଙ୍କର ରୁୟା, ପୂର୍ବତନ ଉପନଗରପାଳ ମନୋଜ ରାଉତଙ୍କ ସମେତ ପୁରୀ ଶ୍ରୀ ମନ୍ଦିର ସେବାୟତଙ୍କ ସାଙ୍ଗରେ ଆସିଥିବା ଅଧିକାରୀ ନିତିଶ କୁମାର ଦାସ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।



ପିତି ଏସ୍ ଡିଲରଙ୍କ ବିକ୍ଷୋଭ ଓ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ

ସୋର, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର (ସମ୍ପାଦକ): ସମଗ୍ର ଭାରତରେ ପିତି ଏସ୍ ଡିଲରମାନେ ବିଭିନ୍ନ ଦାବି ନେଇ ବିକ୍ଷୋଭ କରିଥିବା ବେଳେ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ପିତି ଏସ୍ ଡିଲର ଫ୍ରନ୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ସୋର ରୁକ୍ ପିତି ଏସ୍ ଡିଲରମାନେ ବୁକରେ ଥିବା ଯୋଗାଣ ଅଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ବିକ୍ଷୋଭ କରାଯାଇଥିଲା। ସୋର ରୁକ୍ ସଭାପତି ଗୋପୀନାଥ ଦାସିକ ଓ ସମ୍ପାଦକ ବୁଦ୍ଧିରାମ ବିଶ୍ୱାଳଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ସୋର ରୁକ୍ ସମଗ୍ର ପିତି ଏସ୍ ଡିଲରମାନେ ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବା ସହିତ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଏକ ନିମ୍ନ ଦପା ବିଶିଷ୍ଟ ଦାବିପତ୍ର ସୋର ବିତିଠୁକୁ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି ସୋର ପୌରାଧିକ୍ଷ ଅନୁରାଗ ସମଗ୍ର ପିତି ଏସ୍ ଡିଲରମାନେ ପୌରାଧ୍ୟକ୍ଷ ମାଧବ ଧର୍ମା ଓ ସୋର ପୌର କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଜରିଆରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ସମଗ୍ର ଡିଲରମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ସମଗ୍ର ଡିଲରମାନେ ଡିସେମ୍ବର ୧ ତାରିଖକୁ କଳାବ୍ୟାଜ ପରିଧାନ କରିଥିବା ବେଳେ ଆସନ୍ତା କାରୁଆରା ୧୭ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାସଲ ସାମଗ୍ରୀ ପ୍ରଦାନ ନ କରି ଦୋକାନ ଓ ମେସିନ ବନ୍ଦ ରଖାଯିବ ବୋଲି ସଭାପତି ଓ ସମ୍ପାଦକ କହିଛନ୍ତି।

କବିବର ଫିଟ୍‌ନେସ୍ ସେଣ୍ଟର ଉଦ୍ଘାଟିତ



ସୋର, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର (ସମ୍ପାଦକ): ସୋର ରାଧାନାଥ ପାଠାଗାର ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ରାଧାନାଥ ସ୍ମୃତି ମଣ୍ଡପ ଉପର ମହଲାରେ ନିର୍ମିତ କବିବର ଫିଟ୍‌ନେସ୍ ସେଣ୍ଟରକୁ ସୋର ବିଧାୟକ ତଥା ପାଠାଗାର ସଭାପତି ପର୍ଶୁରାମ ଧର୍ମା ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଫିଟ୍‌ନେସ୍ ସେଣ୍ଟର ଦ୍ୱାରା ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ମାନେ ପ୍ରତିଦିନ ଏଠାରେ ସେମାନଙ୍କର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟର ସୁରକ୍ଷା

କରିବା ସହିତ ବାର୍ଦ୍ଧକ୍ୟ ଜନିତ ଯନ୍ତ୍ରଣାରୁ ରକ୍ଷା ପାଇବା ପାଇଁ ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ। ପାଠାଗାର ସମ୍ପାଦକ ନିର୍ମିତ କବିବର ଫିଟ୍‌ନେସ୍ ସେଣ୍ଟରକୁ ସୋର ବିଧାୟକ ତଥା ପାଠାଗାର ସଭାପତି ପର୍ଶୁରାମ ଧର୍ମା ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଫିଟ୍‌ନେସ୍ ସେଣ୍ଟର ଦ୍ୱାରା ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ମାନେ ପ୍ରତିଦିନ ଏଠାରେ ସେମାନଙ୍କର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟର ସୁରକ୍ଷା

ଅନନ୍ତ କୁମାର ଘୋଷଙ୍କୁ ମିଳିବ ଉପେନ୍ଦ୍ରନାଥ ସମ୍ମାନ

ସୋର, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର (ସମ୍ପାଦକ): ୨୦୧୩ ମସିହା ପାଇଁ ଉପେନ୍ଦ୍ରନାଥ ସମ୍ମାନ ପାଇବେ ଅନନ୍ତ କୁମାର ଘୋଷ। ପ୍ରତିବର୍ଷ ଓଡ଼ିଶାରେ ଶିକ୍ଷା ଅନୁଷ୍ଠାନ ଗଠିଥିବା ଜଣେ ମହାନ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଶିକ୍ଷାଗୁରୁ ଉପେନ୍ଦ୍ରନାଥ ପ୍ରଧାନ ସ୍ମୃତି ପରିଷଦ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ଉପେନ୍ଦ୍ରନାଥ ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥାଏ। ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଗୋବରଦାପା ନିବାସୀ ୬୦ ବର୍ଷୀୟ ଶ୍ରୀ ଘୋଷ ନିଜ ପିତାଙ୍କ ସ୍ମୃତିରେ ନିଜ ଶ୍ରୀମତୀ ଯତୁନାଥ ସାମାନ୍ତ ଭକ୍ତ ଜଗନ୍ନାଥ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରିଛନ୍ତି। ସେ ଜଣେ ସ୍ୱଫରଠକ ଓ ଜଣେ ଅନୁଷ୍ଠାନ ଅନୁରାଗି ମଣିଷ। ଆସନ୍ତା ୨୮ ଡିସେମ୍ବର ରୁରୁବାର ଦିନ ଉପେନ୍ଦ୍ର ସମାରୋହ ଅବସରରେ



ସୋର ଶିକ୍ଷକ ଭବନ ଠାରେ ଶ୍ରୀ ଘୋଷଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରିବେ ବିଶିଷ୍ଟ ସାହିତ୍ୟିକ ଦାଶ ବେନହୁର ଓ ଆମ ଓଡ଼ିଶାର ସମ୍ପାଦକ ସରାଜ ମିଶ୍ର।

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିର ଏବଂ ବସ୍ତ୍ର ବଣ୍ଟନ



ବାଲେଶ୍ୱର/ନୀଳଗିରି, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର (ସମ୍ପାଦକ): ହସ ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ନୀଳଗିରି ପୋଡାପୁଳ କୁମ୍ଭାର ସାହିରେ ଏକ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବରିଷ୍ଠ ପାର୍ମିସିଷ୍ଟ ଦାନବନ୍ଧୁ ଦାସ, ମନୋଜ ଦାସ, ଧୀରନ୍ତ୍ରା ମହାପାତ୍ର, ଶରତ ମହାପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଶ୍ରୀମତୀ ଦାସଙ୍କ ମଧ୍ୟମେତ ପରାମର୍ଶ କରିବା ସହ ରକ୍ତଚାପ ମାପି ଔଷଧ ଦେଇଥିଲେ। ଏତର ବ୍ୟତିତ ସେମାନଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ରୋଗପାଇଁ ମାଗଣା ଔଷଧ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ପରେ ସେଠାରେ ଗରିବ

ଲୋକମାନଙ୍କୁ ବସ୍ତ୍ର ବଣ୍ଟନ କରାଯାଇଥିଲା। ସମଗ୍ର କାର୍ଯ୍ୟ ହସ ପରିବାରର ସଭାପତି ଗୋପାଳ ଜେନା, ବରିଷ୍ଠ ସଦସ୍ୟ ଅନିଲ ପଟ୍ଟନାୟକ, ସମ୍ପାଦକ ବୁଦ୍ଧନାଥ ରଥ, ପରେଶ ଦାଶ, ମଦନ ବର୍ଦ୍ଧନ ଓ ଅନ୍ୟ ସଦସ୍ୟମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଅବସରରେ ଭରମ ସେବା ପାଇଁ ଅନୁଷ୍ଠାନ ପକ୍ଷରୁ ଦାନବନ୍ଧୁ ଦାସ ଓ ମଦନ ବର୍ଦ୍ଧନଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ହସ ପରିବାରର ୫-୬ ଜଣ ସଦସ୍ୟ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ।

ନୂଆ-ଓ କ୍ରୀଡ଼ା ଉତ୍ସବ ଉଦ୍ଘାଟିତ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର (ସମ୍ପାଦକ): ବାଲେଶ୍ୱର ମହିଳା କଲେଜ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ଥାନୀୟ ପରିସ୍ଥିତି ପୂର୍ତ୍ତିଆ ଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଥିବା ନୂଆ ଓ କ୍ରୀଡ଼ା ଉତ୍ସବ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ୫-ଦିନ ଧରି ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଥିବା ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଉତ୍ସବରେ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ଓ ସାମାଜିକ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଉତ୍ସବରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ସୁକୁ ହୁଇ ନୋଡାଲ ଅଧିକାରୀ ରିତେଶ୍ୱରୀ ଦାଶ ଓ ସୁକୁ ତିନି ନୋଡାଲ ଅଧିକାରୀ ସୁଶାନ୍ତ ମଣ୍ଡଳ ଏହାକୁ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ଉଦ୍ଘାଟନା ଉତ୍ସବରେ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ପୌରାଧ୍ୟକ୍ଷ ସବିତା ସାହୁ ଯୋଗଦେଇ ସୁଦ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ନୂଆ ଓ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମ୍ପର୍କରେ ନିଜର ମତ ରଖିଥିଲେ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଅନୁମୋଦିତ କରିବା ପାଇଁ ନୀଳଗିରି ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟରୁ ମତ ରଖିଥିଲେ।

ମଦ ସହ ସ୍ତୁତି ଜବତ; ଜଣେ ଗିରଫ

ଔପଦା, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର (ସମ୍ପାଦକ): ଔପଦା ଥାନା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଜମାଦାରଙ୍କୁ ଛକରୁ ପୁଲିସ ଚୋରାମଦ ସହ ଏକ ସ୍ତୁତି ଜବତ କରିବା ସହ ଜଣେ ମଦ ଦେପୋରାକୁ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରିଛି। ବଡ଼ପୋଖରୀ ପଞ୍ଚାୟତର ଆନୁଗତ୍ୟ ଗ୍ରାମର ଚୋରା ମଦ ଦେପୋରା ଉପାକାର ମଲିକଙ୍କ ଶକା ପ୍ରଶାନ୍ତ ବେହେରା (୩୦) ଏକ ସ୍ତୁତି ଯୋଗେ ୪୦ ଲିଟରରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ମଦ ନେଇ ଔପଦା ଆଡ଼କୁ ଆସୁଥିବା ବେଳେ ପୁଲିସ ଖବର ପାଇ ଧରିଥିଲେ। ପରେ ପୁଲିସ ଏକ ମାମଲା ରୁକ୍ କରି କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରିଛି।

୫ରେ ନୀଳଗିରି-ଗୋପୀନାଥପୁର ରେଳ ଷ୍ଟେସନର ଲୋକାର୍ପଣ

ନୀଳଗିରି, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର (ସମ୍ପାଦକ): କାରୁଆରା ୫ରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ ରେଳ ଚଳାଚଳ। ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ନୀଳଗିରି ଉପଖଣ୍ଡ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗୋପୀନାଥପୁର ଠାରେ ବନ୍ଧୁ ପ୍ରତିଷ୍ଠାତ ନୀଳଗିରି-ଗୋପୀନାଥପୁର ରେଳ ଷ୍ଟେସନରୁ ଆସନ୍ତା ୫ରେ ଲୋକାର୍ପଣ ଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରେଳମନ୍ତ୍ରୀ ଅଶିନୀ ବେହେରା ଯୋଗଦେବେ। ତେବେ ଆଜି ବାଲେଶ୍ୱରର ସଂସଦ ପ୍ରତାପ ଚନ୍ଦ୍ର ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ, ଏବଂ ତିଆରୀଏମ୍ କେ. କେ. ଚୌଧୁରୀଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ରେଳ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଟୋକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ସାଧାରଣତଃ ୨୬ ବର୍ଷ ପରେ ନୀଳଗିରି ଓ ରେମୁଣାବାସୀଙ୍କ ସ୍ୱପ୍ନ ପୂରଣ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବାରୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଓ ରେଳମନ୍ତ୍ରୀ ଅଶିନୀ ବେହେରାଙ୍କୁ ରେମୁଣା ବାସୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜ୍ଞାପନ କରାଯାଇଛି।



ହମ୍ବୁସ୍ତା, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର (ସମ୍ପାଦକ):

ଭୋଗରାଜ ରୁକ୍ କର୍ମଦା ଆନା ସିଆରୋଇ ପଞ୍ଚାୟତ ଅନ୍ତର୍ଗତ ବେଳଦା ଗାଁରେ ଗତ ୧୬ ତାରିଖରେ ମଞ୍ଜୁରାଣୀ ବେରା ନାମକ ଜଣେ ମହିଳା ନିଆଁରେ ପୋଡ଼ି ହୋଇ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣା ଜିନି ମୋଡ଼ ନେଇଛି। ଏହି ଘଟଣାରେ କେତେକ ନିରାଶ ଶ୍ରାମିକମାନଙ୍କୁ ମିଥ୍ୟା ମାମଲାରେ ଛଦି ଦେବାର ଚକ୍ରାନ୍ତ କରୁଥିବା ବେଳେ ଆଜି ସମୂହ ଗ୍ରାମବାସୀ ଏହାର ପ୍ରତିବାଦରେ ଦାବି ଦେବୁ ଯାଏ ଧରି ଆନା ଘେରାଇ କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ଗତ ୧୬ ତାରିଖ ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ଏହି ଗାଁର ୫-୬ ବର୍ଷୀୟ ମହିଳା, ମଞ୍ଜୁରାଣୀଙ୍କ ଅର୍ଦ୍ଧଦଣ୍ଡ ମୃତଦେହକୁ ପୁଲିସ ଉଦ୍ଧାର କରିଥିଲା। ମାତ୍ର ମହିଳାଙ୍କ ଏକଲି ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣାକୁ ଗ୍ରାମବାସୀମାନେ ସନ୍ଦେହଜନକ ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଏଥିରେ ମହିଳାଙ୍କ ପୁଅ ଓ ବୋହୂଙ୍କ ଚକ୍ରାନ୍ତ ଆଇପାରେ ବୋଲି ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା। ହେତୁ ଘଟଣାରେ କର୍ମଦା ଆନାର ଭାରପ୍ରାପ୍ତ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପ୍ରେମଦା ନାୟକ

ନିଆଁରେ ପୋଡ଼ି ହୋଇ ମହିଳା ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣା

ଆନା ଘେରଇ କଲେ ଗ୍ରାମବାସୀ

ବାଲେଶ୍ୱର ଏହିପରି ଦିଲ୍ଲୀପ ସାହୁ ସାଲିଫିକ୍ ଟିମ୍ ସହ ପହଞ୍ଚି ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା ରୁକ୍ କରି ଶବକୁ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ କରାଯାଇଥିଲା। ପରେ ଶବକୁ ପରିବାର କଲେଶ୍ୱର ହସାନ୍ତର କରାଯାଇ ଅନ୍ତିମ ସଂସ୍କାର କରାଯାଇଥିଲା। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ମୃତ ମହିଳାଙ୍କ ପୁଅ ଶବୁ ବେରା ଗ୍ରାମର କେତେକ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ନାମରେ ମାଆଙ୍କ

ଅନ୍ତେଷ୍ଟିକ୍ରିୟା କରାଇ ନ ଦେବାର ମିଥ୍ୟା ଅଭିଯୋଗ ଆଣିବା ସହ ବାବୁ ସୁର, କାଳିଚରଣ ସିଂହ, କାଳିଚରଣ ସାହୁ, ଗୋବିନ୍ଦ ସାହୁ, ନାରାୟଣ ଦେ, ରଥୀଆ କାମିଳା, ଦେବଦତ୍ତ ପତି, କିଶୋରୀମୋହନ ନାମରେ ଏକ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଅଭିଯୋଗ ମୂଳକ ପୁଲିସ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କୁ ଆନାକୁ ଡକାଇଥିଲେ। ମାତ୍ର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଗ୍ରାମବାସୀମାନେ ଆଉ ଭୟରେ ଆସି ନ ଥିଲେ। ତେଣୁ ଏକଲି ମିଥ୍ୟା ମାମଲାରେ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କୁ ପଞ୍ଚାଳ ଦେବାର ଯେଉଁ ଚକ୍ରାନ୍ତ ହେଉଛି ତାକୁ ପ୍ରତିବାଦରେ ଆଜି ଶରାଧୁକ ଗ୍ରାମବାସୀ କର୍ମଦା ଆନାରେ ପହଞ୍ଚି ଆନା ଘେରାଇ କରିବା ସହ, ପ୍ରକୃତ ଦୋଷୀ ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନ ନେଇ ଜଣ ପାଇଁ ନିରାଶ ଲୋକଙ୍କୁ ଆନା ପରିସରକୁ ଡକାଗଲା ଏ ନେଇ ହୋଇଯାଇଛି। ପୁଲିସ ନିରବଦ୍ଧତା ହେଇ ସମସ୍ୟା ସମାଧାନ କରିବା ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବିଫଳ ହେଇଥିଲା। ତେବେ ଖବର ହୋଇ ଶେଷ ହେବ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏ ନେଇ କୌଣସି ସମାଧାନ ହୋଇ ନ ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।



ଚକ୍ର ଧକ୍କାରେ ଦନ୍ତା ମୃତ

କେନ୍ଦୁଝର/ଡେଲକୋଇ, ୨୭.୧୨.୨୩(ସମ୍ପାଦ): କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଡେଲକୋଇ ରେଞ୍ଜ ୪୯ ନମ୍ବର ଜାତୀୟ ରାଜପଥ କଣ୍ଠାବାହାଳ ଗ୍ରାମ ନିକଟରେ ଚକ୍ର ଧକ୍କାରେ ଆଜି ଏକ ଦନ୍ତା ହାତୀର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ହାତୀଟି ରାଜପଥ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଥିବା ବେଳେ ଏହି ଅଘଟଣ ଘଟିଥିବା କୁହାଯାଇଛି। ଦୁର୍ଘଟଣା ପରେ ଚକ୍ର ଧକ୍କା ହୋଇଥିବା ଚକ୍ର ଧକ୍କାରେ ଦନ୍ତା ହାତୀର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା। ଦନ୍ତା ହାତୀର ମୃତ୍ୟୁ ଜଣକ ଚକ୍ର ଧକ୍କାରେ ଦନ୍ତା ହାତୀର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା।



ଦେଲକୋଇ, ଦୁର୍ଘଟଣା ପରେ ହାତୀର ରାସ୍ତାକୁ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ କରିଥିଲା। କିଛି ସମୟ ପରେ ହାତୀଟି ଛିଡ଼ା ହୋଇ କିଛି ଦୂର ଚାଲିବା ବେଳେ ଏକ ବିଲ ନିକଟରେ ଖସି ପଡ଼ିଥିଲା। ପୁଲିସ୍ ଠାକୁରାଣୀଙ୍କ ସହାୟତାରେ ହାତୀଟି ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଥିଲା। ଦେଲକୋଇରେ ଚକ୍ର ଧକ୍କାରେ ଦନ୍ତା ହାତୀର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା।

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଆଘାତରେ ହାତୀଛୁଆ ମୃତ

ରାୟୋକ, ୨୭.୧୨.୨୩(ସମ୍ପାଦ): ଡେଲକୋଇ ଜିଲ୍ଲା ହିରୋଲ ବନାଞ୍ଚଳ ରାୟୋକ ସେକ୍ଟର ରାୟୋକ ରାମପାଳ ବନ୍ଧ ନିକଟରେ ଶିକାର ପାଇଁ ବିଛା ଯାଇଥିବା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାର ଫୁଟିଗଲେ ଆସି ପାଞ୍ଚ ବର୍ଷର ଏକ ହାତୀ ଛୁଆର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ଖବର ପାଇ ହିରୋଲ ବନ ବିଭାଗର ଅଧିକାରୀମାନେ ବର୍ଷ ତମାମ ଦୁଇଶହରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ହାତୀ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ ଚଳାଉଛନ୍ତି।



ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ବନ ବିଭାଗ ସହକାରୀ ହୋଇପାରୁନାହିଁ। ପଳରେ ହାତୀ-ମଣିଷ ମଧ୍ୟରେ ଲଢ଼େଇ ଘଟୁଛି।

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER MINOR IRRIGATION DIVISION, KALAHANDI. Procurement Notice Bid Reference No. SE MID BPT-09/2023-24

OFFICE OF THE PANCHAYAT SAMITI: RAIGHAR Bid Identification No. 03/2023-24

AFFIDAVIT By virtue of an affidavit before the Notary Bhubaneswar, Odisha. I Kumari Raulo, W/o-Lingaraj Raulo, R/o-Village-Qr.No-2RB-8, R C Das Lane, Kamapalli, Berhampur, Dist-Ganjam, Odisha-760004.

AFFIDAVIT I Krishna Mittal, S/o Nilesh Mittal Resident of Qtr No B-4 Saraswati Enclave, Bargarh, Po/Ps/Dist: Bargarh, Odisha declare by this affidavit No 437 dt. 30.12.2021.

SALE Booking Open 2/3 BHK Flat Bhpl Krishna, Bharatpur, Bhpl Rudra in front of CET. College, Ghatikia, Bhpl SB Homes, Ghatikia, Ready for Possession Aastha Highway South & North, Dhauli Chhak, BBSR. Contact-Bhavishya Homes Pvt Ltd. Ph.: 9437015112

AFFIDAVIT I, Bidyut Prava Mohanty, W/o- Ananda Pattanayak, resident of Phulbani Sahi, Po-Phulbani Town, Dist-Kandhamal, Pin-762001, Odisha declared by this affidavit No.4421, dated 26/12/2023.

AFFIDAVIT I, Arun Kumar Mohapatra, S/o- Anchalananda Mohapatra, resident of Plot No.6, Pokharian Village, Chandrasekharapur, Bhubaneswar, Dist-Khordha, Odisha have changed my minor Son's name from Apurva Subhadarshan Mohapatra to Apurv Sai Mohapatra for all future purposes.

AFFIDAVIT I, Kailasha Chandra Panda, S/o- Kuturi Charan Panda, resident of AT- Artung, PO -Barapur, PS- Basudebpur, Dist- Bhadrak, Pin- 756125, Odisha declared by this affidavit No.2246, dated-26/12/2023.

ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଗୃହ ନିର୍ମାଣ ଏଞ୍ଚାସ୍ ବିଭାଗର ସର୍ବସାଧାରଣ ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଅଛି ଯେ ନିମ୍ନଲିଖିତ ସ୍ଥାନର ସମସ୍ତ ଆବେଦନ ମଧ୍ୟରେ ଉପରୋକ୍ତ ନିମ୍ନ ଉଲ୍ଲେଖିତ ନିମ୍ନଲିଖିତ ନିମ୍ନଲିଖିତ ସର୍ବାଙ୍ଗ ରାଜ ନାମ କର କରାଯାଇ ପାରିବ।

XXIV-43 ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଯାଜପୁର ଅଧିକାରୀ File No.COL/JAJ/VIII-23/2022/12941/LA/(Civil) dated.09.11.2023

Table with multiple columns containing names, dates, and other details related to the legal notice.

OFFICE OF THE COLLECTOR AND DISTRICT MAGISTRATE, BHADRAK. CORRIGENDUM / ADDENDUM The following terms & conditions has been added to the Tender Call Notice No. 2814/SW dated. 20.12.2023

